

牡丹之恋

齐鲁晚报·今日菏泽
2015菏泽国际牡丹文化旅游节特刊

春风直“剪”1.5万 绅宝D50特惠版仅售59800元

阳春三月，春风也任性起来，不仅为杨树、柳树剪出了新绿，而且直接吹向新春车市。据悉，刚刚夺得“年度最佳性价比车型”大奖的北京汽车绅宝D50即日起将为广大消费者“剪”出了高达1.5万元的超级大优惠。这次推出的特惠版售价直接低至59800元，在同级别车中一举冲破了6万元的品质家轿行业底价。



1.5万钜惠来袭绅宝D50特惠版仅售59800元

据北京汽车经销商介绍，绅宝D50今年春季专门推出了特惠版车型，该车型在1.5L 5MT标准版的售价基础上现金直降1.5万元，起售价低至59800元，一举打破6万元行业底价，将“超值”标签坐实。

此外，绅宝D50还为消费者准备了“万元升级包”。消费者只需在特惠版基础上加价1

万元，就可将特惠版升级为绅宝D50 1.5L 5MT 舒适版，享有更为舒适、安全的驾乘体验。据介绍，绅宝D50的“万元升级包”包括了真皮座椅、真皮方向盘、全景天窗、6喇叭扬声器等多项配置，给购车者打造了更为超值的舒适体验。同时，它还进一步升级安全性能，不仅加装前雾灯、多功能

方向盘等配置，ESC车身稳定系统、TCS牵引力控制系统、前驻车雷达等多见于中高级车的装置也纷纷被囊括在升级包中，进一步拉大了自身与对手间的安全优势。而7英寸高清中控大屏的加装，更是大大提升了整车的科技感，为消费者营造了更有品质的驾乘享受。

坐实超值同级市场再无对手

当然，价格不是衡量汽车超值的唯一砝码。产品本身的品质、性能等因素很大程度上决定了汽车的实力。而合资车型正是借自己的品牌和品质优势与自主车型展开肉搏战。在这一点上，绅宝D50可谓底气十足。

就品质而言，绅宝D50完全不输于同级合资车型。它不仅在外观、内饰的设计上极具魅力，而且大面积采用的软质材料大大提高了内饰的品质和档次。并且，绅宝D50沿用了SAAB零配件供应商体系，大到ESC系统、安全气囊，小到车窗升降器、扬声器等都来自德国大陆、博世等国际一线品牌，整车品质比肩中高级合资车。

在性能、配置方面，自主品牌一直独占鳌头，远优于合资车型。而绅宝D50作为拥有SAAB血统的新兴轿车，在这些方面更是优势明显。首先，它源自SAAB 9-3平台，是同级少见的一款出自北欧豪华车平台的A级家轿；其次它的前后轴重比达到57:43，多连杆的独立后悬挂不仅同级少见，更搭载了后轮随动转向技术，为消费者提供更为全面的驾乘体验；源自SAAB的驯鹿角安全车身、ESC系统等技术又让它

在同级车的安全排名中一马当先，获得了C-NCAP碰撞五星的优秀成绩。

配置方面，绅宝D50不仅全系标配了倒车雷达、疲劳驾驶提醒、防炫目后视镜、Night Panel夜视仪表、音量随速调节等配置，连中高级轿车上才有的胎压监测、腰部支撑、ESC系统等配置也做到了主销车型标配，上演了一幕“超值”家轿的现身说法。

整体来看，绅宝D50领先同级市场的超值优势，加之低至5.98万元的超低售价，让其在竞争中几乎找不到对手。设计、品质等方面超越了同售价的合资车型，性能、配置等方面又甩开了强悍的自主车型，进一步坐实了自己的“超值”标签。应该说，绅宝D50的春季购车优惠，不仅为消费者奉上了1.5万元的超值大餐，同时将主流家轿的售价拉至了6万元这个全新空间，势必推动新春车市走向更为激烈的竞争。



绅宝
SENOVA
为性能执着



59800元

3月春风似剪刀

绅宝D50 特惠版 59800元

+10000元 更享车身稳定控制ESP，防夹电动天窗，中控大屏DVD导航，舒适真皮座椅等15项配置……赶快行动吧！



绅宝D50 特惠版，约“惠”春天，精彩呈现！

绅宝D50 北欧全时安全家轿，集GPS、DVD大屏、倒车影像等智能装备完美融于一身，助你轻松开启驾乘之旅。独有航空式中央信息显示屏，前驻车雷达，为旅程再添一抹惬意悠然。更有多功能真皮方向盘，真皮座椅以及防夹电动天窗，于每处细节都焕发出动人魅力。ESP+TCS稳定系统，牢牢守护我和我爱的人。还等什么？赶快携手绅宝D50一起约“惠”春天，即刻启程吧！



前麦弗逊/后多连杆独立悬挂

驯鹿角超高刚性车身

7吋DVD中控显示屏

0.3超低风阻系数

敬请关注官方微信

北京汽车菏泽正泰4S店

地址：菏泽市黄河东路800号正大汽车广场（二手车交易市场对过） 销售热线：0530-7077988

详情请洽当地经销商 或致电 400-810-8100 或登陆官方网站 d50.senova.com.cn (北京汽车拥有最终解释权)



北京汽车
BAIC MOTOR